



车市动态



车市资讯

潮流设计 轿跑性能

——深度试驾别克英朗 XT

从未像现在这么急切地盼望试驾一款车：它开创了国内五门轿跑车的细分市场，它拥有不同寻常的独特定位和目标人群，它让原本强调功能的家轿产品平添更多性感时尚的气息，它称得上国内真正意义上的“小钢炮”……这款机械艺术品，相信你早已猜到，名叫“别克英朗 XT”。

无论是穿梭在充满现代建筑风格的市区内，还是驰骋在美丽的沿海公路上，别克英朗 XT 总是展示出超越平凡的动人形象，每时每刻都成为万众瞩目的焦点。

在英朗 XT 的设计语言里，根本不懂“保守”两字为何物。从“Buick Riviera 别克未来”双门概念轿跑车走来，到新君威和新君越，再观眼前的英朗 XT，别克近两年来动感流畅的产品设计风格一展无遗，而英朗 XT 只是进一步精炼和升华了家族全新的设计理念，淋漓尽致地表达出时尚运动的设计风潮。至于英朗 XT 1.6T 运动版还采用了时下最流行的熏黑大灯，车身降低 12 mm，辅以 17 英寸动感造型超大轮圈，跃跃欲试的运动激情更引人入胜，丝丝入扣地诠释轿跑车的内涵要义。



坐进车内，眼前的一切进一步强化了视觉的冲击感。英朗 XT 座舱内部设计与动感的外观交相呼应：别克家族标志性的环抱一体式设计突出了驾驶者的中心位置，所有的车载信息显示都清晰易读，所有操控动作都能在触手可及的范围内轻松完成，在流畅的界面设计细节中展示出英朗 XT 高于同级的质感和工艺。1.6T

运动版车型更运用红黑双色内饰搭配，刺激人的眼球和肾上腺，兼顾男女消费者的不同审美需求。而国内独一无二的变色仪表盘可以配合“Sport”运动模式的启动，瞬间从 ICE BLUE 冰蓝色运动仪表盘切换为充满激情的红色，伴随着 1.6T 强大的冲刺力和引擎呼啸声，更容易让人血脉贲张。讲求舒适体验的朋友，自然对

英朗 XT 的全自动变排恒温双区空调、AQS 车内空气质量控制系统、无匙启动系统、6 向电动座椅调节（座椅还带 3 挡加热功能）、自动大灯、蝶式变速无骨雨刷等青睐有加；喜欢捣腾娱乐设备的朋友，肯定会被英朗 XT 的 7 英寸 QV-GA 真彩显示屏所吸引，精准的 GPS 导航地图清晰地显示在屏幕上；在车上爱听歌的朋友不用担心格式支持问题了，这里有支持 Aux In、USB、iPod 的智能多路音源输入系统，想听啥就听啥。

要是你以为“轿跑车”很紧凑，那就大错特错。其实英朗 XT 拥有同级车中最舒适的乘坐空间，当然这得益于其整车 4419 mm×1814 mm×1487 mm 的尺寸，而且 2685 mm 的同级最长轴距自然也为后排空间带来裨益。前 1544 mm、后 1558 mm 的同级最宽轮距带来更加舒展有力的运动体态的同时，也暗示着其具备出众的操控稳定性。

洛阳市美通汽车销售服务有限公司
地址：洛阳市西工区纱厂西路 99 号德众汽车城美通别克 4S 店
咨询电话：(0379)63631305 13503880348

中国汽车产业并未过热

中国汽车工业协会常务副会长董扬 17 日表示，中国汽车产业整体上步入了正常、平稳、可持续的增长态势，并不存在发展过热的问题，但汽车数量增长带来的能源、环境、交通等问题，应引起足够重视。

董扬在湖北十堰出席“中国卡车之都”称号授牌仪式时说：“今年第一季度，中国汽车产销量增速较高，主要是由于去年同期数值很低。”

“第二季度增速也较高，而第三季度的增速在 14% 到 17%，这是一个非常好的速度。”

“这说明中国汽车产销量增速正由高速增长回归到理性增长状态，第三季度汽车产销整体步入平稳、良好、正常的增长状态。”

董扬表示，汽车已成为中国的重要支柱产业，汽车产业必须有 10% 以上的增速，才能符合国家“调结构、扩内需”的要求，才能保证现阶段国民经济的正常、持续发展。经济学家通常认为，汽车产业增速最好应是 GDP 增速的 1.5 倍。

根据中国汽车工业协会的预计，今年中国汽车产销量将较去年增长 25%，达到 1700 万辆；到 2015 年，中国汽车市场需求将达 2500 万辆。

(据新华网)



10 月 17 日，东风悦达起亚智跑试乘、试驾会在恒大绿洲举行。智跑是一款引领全新都市 SUV 潮流的先锋力作。作为起亚汽车的全新战略车型，智跑由全球顶尖汽车设计师彼得·希瑞尔主创，轿跑式前瞻性极强的外观、高性能的动力操控系统以及众多高科技技术的运用，使其成为国内 SUV 市场上的强有力竞争者，还未上市就颇受关注。

本刊记者 张昕摄

杭州：前三季度新车销量接近去年总销量

据杭州国税部门统计，杭州市今年前三季度新车销量已接近去年全年杭州的新车销量，在全国范围内，这一趋势也是如此。

据杭州市国税部门统计，截止到今年 9 月底，杭州市国税部门共征收车辆购置税 28.91 亿元，征收应税车辆 209350 辆，车购税额已超过去年 25 亿元的全年征收总数，车辆购置税和应税车辆数分别比去年同期增长 63.75% 和 45.91%。据介绍，车购税是一个能比较客观地反映汽车销量的数据指标。

据了解，杭州汽车销量的快速增长在今

年年初即有表现。根据车管部门的数据，今年前三个月杭州的上牌量一路飙升，特别是 2 月份，最多的一天上牌量达 946 辆。这使得今年上半年杭州市车购税征收额就达 18.38 亿元，同比增幅达六成。资料显示，2008 年全年杭州新增汽车 13 万辆，2009 年杭州新增汽车 21 万余辆。这也就是说，今年前三季度杭州超过 20 万辆的新车销量，已经远远超过了 2008 年全年的销量，并已接近去年全年的销量。

(据新华网)



1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了 60% 以上。

定制方法：

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3 元/月，不收 GPRS 流量费。
联通用户发送短信 717 到 10655885 订阅，3 元/月，不收 GPRS 流量费。